

我区各地各单位开展系列活动庆祝建党99周年

本报讯 “重温入党誓词、召开表彰大会、举行一次主题党日活动、上一堂党课、举办一次书法展……”连日来,我区各地各单位通过开展形式多样的活动庆祝建党99周年。

为庆祝党的生日,进一步弘扬中华优秀传统文化,连日来,由区委宣传部、区文广新旅局、区文联主办,区文化馆、区书协承办的广丰区首届书法临帖展,在广丰区文化馆一楼展厅展出。6月30日,区委常委、宣传部长周菊梅,区文广新旅局、区文联主席负责人以及广大书法爱好者共同参观了展览。

周菊梅指出,近年来,区委区政府高度重视文化产业发展,我区涌现出了一大批优秀的书法家,也推出了一大批优秀书法作品,这充分展示了我区书法界的

艺术水平和实力,全区书画艺术呈现出欣欣向荣的可喜局面。她指出,一直以来,我区广大书法家坚持传承和创新并重,不断丰富和发扬书法内涵,加大对外交流力度,进一步扩大广丰书画之乡、书法之乡品牌的影响力。她说,广丰书法艺术的发展,离不开广丰广大书法家们的辛勤耕耘,希望广大书法爱好者不断推出更多讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民的优秀作品,为建设大美广丰做出新的贡献!

据了解,本次展览共展出作品99幅,风格多样,五体兼备,吸引了不少市民前来参观。

当日下午,区文化馆还举行了书法专题讲座,邀请中国书协会员、上饶师院书法教育研究所所长陈向东老师题为《书法学习“三部曲”》书法专题辅导,全区书法爱好者100余人聆听了讲座。

讲座课上,陈老师用丰富的理论知识,并结合他自己的经历,将书法的读帖、入帖、出帖进行了细致的讲解,也深入浅出地阐述了他对书法艺术的感悟和理解,向大家展示了中国书法的魅力,也为广大书法爱好者揭开了书法的神秘面纱。这既是一次书法讲座,更是一场文化大餐。

“广丰是江西省书法之乡,举办此次书法讲座活动,旨在为我区书法爱好者提供一个宝贵的学习机会,提高大家练习书法的积极性,弘扬中华传统文化。”区文化馆馆长蒋日豪表示,今后,区文化馆将继续为大家创造更多的学习书法的机会,要陆续开设书法创作、书法欣赏、书法家的修养等各类课程,满足业余和专业书法爱好者的文化需求。

本报讯 记者曾萍艳报道:为更好地配合省生态环境保护督察组开展工作,全面推进环保督察问题整改,6月29日晚,我区召开迎接省生态环境保护督察“回头看”布置会。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。副区长程剑虹主持会议。副区长刘晓芳、张军华,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区党工委书记廖文华参加会议。

郑华森指出,根据省委、省政府的统一安排,省委生态环境保护督察组在市里召开了进驻上饶市开展“回头看”工作动员会议,充分体现了省委、省政府对上饶市生态环境保护工作的重视和支持,必将对全市各县(市、区)深入贯彻落实习近平生态文明思想,坚决打好污染防治攻坚战,落实督察问题整改工作起到重要的推动作用。

郑华森要求,对尚未完成整改的问题,要迅速整改,补齐欠账。要提前将已完成的反馈问题进行销号,加快整改尚未解决到位的信访件,加大大排查发现问题调力度;对已完成整改的问题,要开展复核,严防反弹。各牵头单位务必要及时开展复核,巩固整改成效,确保问题不反弹;对不需销号但应长期坚持的问题,要持续发力,久久为功。各牵头单位务必要长期坚持,持续发力,严格落实各项整改措施,确保问题整改取得实效;对省环保督察“回头看”迎检工作,要提前谋划,扎实准备。区生态环境局及各生态委员会成员单位要切实履行好牵头部门职责,加强联动,提前做好各项问题整改工作,做细各项整改台账,确保顺利通过督察“回头看”。

郑华森强调,要提高政治站位,深刻认识生态文明建设和生态环境保护督察工作的重大意义;要坚持问题导向,认真安排部署,坚决完成好本次环境保护督察的各项任务要求;要强化责任担当,敢于攻坚克难,全力以赴提升生态文明建设水平。抓好督察反馈问题整改落实是一项严肃的政治任务,各部门要强化责任担当,以最坚决的态度、最有力的措施、最严格的要求全力抓好问题整改。要进一步强化基础设施建设、强化扬尘治理、抓好重点领域整治、强化督导检查。

会议传达了省生态环境保护督察组对上饶市开展“回头看”工作动员会议精神,书面传达了全省、全市生态环境保护委员会2020年第二次会议精神。会议还通报了区环保督察问题整改相关情况。

我区部署省生态环保督察“回头看”工作

革命根据地。图为重温入党誓词,塔,参观红军岩、高阳苏维埃县政府旧址等词,现场讲党课,瞻仰铜钹山革命烈士纪念馆,重温红色梦主题活动,重温入党誓词,部分党员到铜钹山举行“不忘初心,牢记使命”7月1日,区直机关工委组织区直单位,为纪念中国共产党成立99周年,进一步

陈彦彦、记者周振宇摄



(上接1版)随后,胡心田一行来到区老年活动中心,集中走访慰问了区“四老”机构负责人;原县人大常委会副主任、区老年大学顾问、区老年体协顾问、省“正能量之星”饶金玉,原县人大常委会副主任、区老年体协主席郑德龙,原县政协副主席、区老年科协主席俞方臣,区人大常委会原副主任、区关工委主任潘荣华,区政协原副主席、区老年大学校长鲍运新,以及获省级表彰的离退休干部党支部、“四套班子”离退休干部党支部及

区教体局、区人民医院、枫底镇离退休干部党支部书记代表。在座谈中,胡心田希望他们一如既往地关心支持区委、区政府工作,多建睿智之言、多献务实之策、多提宝贵意见,为广丰高质量发展贡献智慧和力量。

胡心田还来到老年活动中心演艺大厅,亲切看望了正在参加区关工委工作会议的所有与会人员。

区委办、区委组织部负责人陪同走访。

全区领导干部大会召开

(上接1版)工作法宝,围绕“三个事关”(事关中央、省、市重大决策部署的对标对表落实;事关人民至上的理念彰显;事关为广丰发展打基础、管长远的重大决策),在全区上下深入开展“干在实处、走在前列”主题调研,广泛汇聚民智,谋划完善发展思路和举措,为区委区政府工作决策提供科学依据。

胡心田强调,发展是解决一切问题的关键和基础。要始终坚持发展第一要务,把工业摆在第一位,围绕“招商引资上项目、发展工业补短板”的主旋律,搭建利于承接的服务平台,促进招商引资有路可走、有迹可循,吸引更多高品质项目落户发展;要把握形势主动研究政策,善抓政策机遇期,把政策变成思路,把思路变成规划,把规划变成项目,把项目变成实实在在的发展成果;同时,要紧扣任务,抓住重点,对标对表,各司其职,统筹推进农业农村、城市建设、教育卫生等各项工作。

胡心田强调,明确责任是推进工作的有效方法。要进一步提高政治站位,压紧压实责任,巩固脱贫成果,坚持标准、从实从严,坚决打赢脱贫攻坚战;要按照“控制增量、消化存量”的思路,压实属地责任,重在化解初信初访,多举措做好信访维稳工作,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定;要慎

终如始抓好常态化疫情防控;要进一步压实各级安全生产责任,扎实做好防汛工作;要完善体制机制,扎实推进“双创”工作,不断提高群众的获得感和幸福感。

胡心田强调,真抓实干是攻坚克难、成就梦想的唯一途径。“其身正,不令而行;其身不正,虽令不从”,要坚持领导带头、以上率下,层层立标杆、作示范,善作善成,久久为功;要保持工作的连续性和稳定性,以扎实的作风、强大的干劲,同甘共苦、全力以赴做好广丰的各项工作,为广丰高质量跨越式发展提供坚强保证。

胡心田强调,用督查落实的方法让各项工作落地见效。一分部署,九分落实。要投入更多精力抓督查落实,坚持问题导向、把握关键环节、讲究方式方法,原汁原味反馈问题,不折不扣落实整改。要注重结果运用,树立正确用人导向,用干事衡量干部。

会上,齐忠有、龚振宙、周菊梅、陈金良分别就信访维稳工作、全区近期相关工作和安全生产工作、疫情防控、脱贫攻坚及防汛工作作了具体安排部署。

区委各部门、区直各单位主要负责同志,各乡镇、街道党政主要负责同志参加会议。

寻亲公告

(编号 2020016)

被收养人:纪欣彤,性别:女,年龄:3岁。2017年1月24日,被发现遗弃在上饶市广丰区贞白中学围墙边,现与收养人纪云雨共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:

江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

下溪派出所:0793-2812072

来信地址:

江西省上饶市广丰区下溪派出所所长收

2020年7月1日

(编号 2020017)

被收养人:王诗涵,性别:女,年龄:3岁。2017年12月31日,被发现遗弃在上饶市广丰区大南镇塘村黄泥弄程林花家附近水泥桥头,现与收养人王东华共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:

江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506

下溪派出所:0793-2812072

来信地址:

江西省上饶市广丰区下溪派出所所长收

2020年7月1日